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NÁVSÍ   NA  VSINÁVSÍ   NA  VSINÁVSÍ   NA  VSINÁVSÍ   NA  VSI    
 

Srdečně zveme občany všech generací 
na kulturní akci „NÁVSÍ NA VSI“po řádanou obcí Návsí 

 
Serdecznie zapraszamy obywateli wszystkich generacji 

na imprezę kulturaln ą „NAWSIE NA WSI“, ktor ą organizuje 
Gmina Nawsie 

      

26. 6. 2009 AREÁL HŘIŠTĚ „U PILY“ 
 

 
S PROGRAMEM:  
 
8.30 – 12.30 hodin   ATRAKCE PRO DĚTI 
                /SKÁKACÍ HRAD, ČTYŘKOLKY, TRAMPOLÍNA/ 
 
12.30 -16.00 hodin     přestávka – reprodukovaná hudba 
 
16.00 -18.30 hodin     DECHOVKA VESELKA Z KLIMKOVIC  
 
19.00 - 20.00 hodin   TABÁK / KABÁT REVIVAL /  
 
20.30 - 22.00 hodin    URB / Universal Rock Band / 
 
22.00  - ...... hodin      DISKOTÉKA 
 
 

Občerstvení zajištěno 
Těšíme se na Vás za každého počasí 

 
Bufet zapewniony 

Cieszymy się na Was bez względu na pogodę 

ZDARMA ČERVEN - CZERWIEC  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

 
HURÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ!  PRÁZDNINY!  

 

Milé děti, žáci, studenti, pedagogičtí i nepedagogičtí zaměstnanci škol a 
školských zařízení, přejeme Vám všem co nejkrásnější prožití zasloužených 
prázdnin a dovolených. 

 
 

HURAAAAAAAAAAAAAAAAAA!  WAKACJE! 
 

Drogie dzieci, uczniowie, studenci, nauczyciele i pracownicy niepedago-
giczni szkół i placówek szkolnych, Ŝyczymy Wam w imieniu Urzędu Gmin-
nego w Nawsiu jak najpiękniejszego przeŜycia zasłuŜonych wakacji i urlo-
pów. 

Kdybych čarovnou moc měla,   Nezapomeň milý, 
zdraví štěstí dát Ti chtěla.   je to srdce a toho se musíš ptát, 
       komu a kdy lásku dát. 
Abys pořád šťasten byl,     
zázrakem bych Tvé problémy   Zapomeň dnes na vše, co tě bolí, 
proměnila v krásné sny.    vždyť víš, že čas rány hojí. 
        
Vždyť někdy je život skvělý,   Po letech, až vlas ti zbarví, 
vnímej krásu okolí,    stříbro najdeš kolem hlavy, 
lesy, pole, luka, květy,    vzpomínka jen zůstane. 
to vše, ať tě potěší. 
  
                                                                                                         p. Cieslarová 

KDYBYCH ČAROVNOU MOC MĚLA 
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ČINNOST SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH O.S. 
MÍSTNÍ SKUPINA JABLUNKOV 

Naše organizace je nezisková a má v současné době 125 členů. Jsou to členo-
vé 12-ti obcí jablunkovského regionu: Hrčavy, Mostů u Jablunkova, Horní Lom-
né, Dolní Lomné, Bocanovic, Bukovce, Písku, Písečné, Jablunkova, Návsí a 
Hrádku. 

 
Naše kancelář se nachází v budově čp. 600 (vedle Městského úřadu Jablun-

kov, vchod z hlavní cesty). 
 
Činnost místní organizace spočívá v Plánu práce, který si vytyčíme začátkem 

měsíce ledna. Naše organizace má 15-ti členný výbor, který se schází 1x v měsíci 
a to vždy první úterý v měsíci, kde rovněž dochází k přijímání nových členů. 

 
V březnu pořádáme výroční schůzi, na kterou se snažíme sehnat sponzorské 

dary. V měsíci květnu pořádáme vaječinu a sportovní den, kdy soutěžíme ve 
čtyřech disciplínách. Rovněž v květnu pořádáme zájezd do Polska ( Pisarzowi-
ce ), kde se snažíme v průběhu dne prohlédnout spoustu nádherných květin. 
V následujícím měsíci pracujeme na úpravě terénu kolem chaty, natíráme krovy 
z venku i uvnitř. 

 
Srpen je měsíc pro pořádání akce „Gorol“. Tato akce zaměstná 30 lidí. V září 

následuje členská schůze a setkání členů 12-ti obcí na některém z klidných středi-
sek. Desátý měsíc je měsícem návštěv našich dlouhodobě nemocných a vozíčká-
řů. Těmito návštěvami a také malým balíčkem se jim snažíme zpříjemnit dny. 

 
Musím podotknout, že také se sousedními organizacemi v Třinci a v Bystřici 

máme velmi dobré vztahy. Navštěvujeme jejich schůze a akce, které pořádají. 
Taktéž jsou zváni oni k nám. 

 
Na závěr bych ještě chtěl poděkovat Obecnímu úřadu v Návsí za finanční 

podporu na činnost naší organizace a dále prodejnám v Návsí za sponzorské ba-
líčky a dary, které nám předali na výroční členské schůzi v měsíci březnu. 

 
Děkujeme polské mateřské školce v Návsí za vystoupení „Šmoulíci“, kteří nás 

svým pestrým programem velice pobavili a potěšili. 
 
Těšíme se na Vás 
                                                                                        Karel Lysek - předseda 
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JIŘÍ HARATYK 
 
 
 

Finanční poradce ČMSS 
 
 
 
 
 

Mobil: 737 351 536 
 

Nabídka produktů: 
 - stavební spoření 
 - penzijní připojištění 
 - podílové fondy 
 - úvěry na bydlení od 3,7% 
 - spotřebitelské úvěry 
 - postžirový účet 
 - červené konto 
 - rizikové životní pojištění 

 

FUNKČNÍ PRÁDLO 
zn. KLIMATEX 

 

nejen pro sportovce nabízí 
nyní nové vzory v kolekci 

 
 

ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY 
JABLUNKOVJABLUNKOVJABLUNKOVJABLUNKOV    

 
 

Po – Pá 7.30-17.00 hod. 
tel: 777 669 827 

(v prostorách polikliniky)  
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TV NA STOPĚ ANEB TV ZPRÁVY 

Vážení přátelé,  
 
blíží se konec školního roku a rovněž doba vysílání TV zpráv č. 2.  
 

Televizní štáb Masarykovy ZŠ Návsí v průběhu měsíců duben  až červen 
natáčel zajímavé reportáže zachycující  dění na základní škole. Televizní 
zprávy TV NA STOPĚ č. 2. budou pro širokou veřejnost vysílány ke konci 
školního roku (koncem června) na plátně před budovou školy a přinesou sou-
hrn zajímavostí  dokumentující  bohatou činnost Masarykovy ZŠ Návsí. 

 
Pro zájemce, kteří doposud neviděli vysílání školních zpráv TV NA STO-

PĚ  č.1., doporučujeme hledat na školních webových stránkách  
www.zsnavsi.cz  ve videogalerii  v oddělení ALL VIDEOS  na stránkách 3 a 
4. Zde je možno si najít či připomenout historicky první TV zprávy. 
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ŠKOLNÍ RADOVÁNKY NA MZŠ NÁVSÍ 

Měsíc květen se na Masarykové ZŠ Návsí nesl ve znamení tradičních          
ŠKOLNÍCH RADOVÁNEK, které proběhly dne 23. 5. 2009 v areálu MŠ Kaštánek.  

 
Hlavnímu vystoupení  předcházelo  náročné několikatýdenní nacvičování skladeb 

dětí  z MŠ Kaštánek a žáků naší školy. V sobotu za velmi příznivého počasí se sešlo 
neuvěřitelné množství diváků, kteří svou přítomností a aplausem odměnili více než 
200 cvičenců ve 12 vystoupeních. 

 
V jednotlivých skladbách mohli diváci shlédnout vystoupení BERUŠEK, 

MOTÝLKŮ a VČELIČEK z mateřské školy, dále pak MALÉ KUCHAŘE, PRIN-
CEZNY, SKŘÍTKY, RETRO VYSTOUPENÍ, ROCKOVÉ HVĚZDY, vystoupení 
SLIČNÝCH DAM 2. STUPNĚ  a  AEROBICK – STEPY ze základní školy. Jako 
host byla přizvána taneční skupina  TOUCH THE BEAT s ukázkami  stylů BREAK 
DANCE, HIP-HOP, ELECTRIC BOOGIE. 

 
Velmi  odvážná a originální vystoupení byla uzavřena  dvěma pěveckými vystou-

peními  v podání Terezy Byrtusové a Terezy Douchové, sólistek školního pěveckého 
sboru. 

 
K příjemnému poslechu a tanci po celou dobu hrál vynikající DJ René Maceček, 

pro děti byly přichystány různé soutěže, atrakce a laskominy. Kdo přišel, určitě neli-
toval. 

 
Závěrem velké poděkování za zdárný průběh Radovánek směřuje k: 
♦ obětavému organizačnímu týmu kolem předsedy SRPŠ Jiřího Štilla 
♦ vyučujícím základní školy a paním učitelkám z MŠ Kaštánek  za nácvik 

opravdu originálních a vtipných skladeb 
♦ paním družinářkám a jejich pomocníkům za organizaci soutěží pro děti 
♦ rodičům, hasičům, p. Kaletovi  a OÚ Návsí za zapůjčení  a zpřístupnění 

nezbytné techniky 
♦ občanům Návsí za toleranci  
♦ návštěvníkům za přízeň 
♦ a hlavně velmi hodným maminkám našich žáků, které ve svém volnu doma 

napekly opravdu „exkluzivně dobré“ zákusky a koláče. 
 
A tak si jen přejme, aby i ty příští Radovánky byly tak úspěšné jako v letošním 

školním roce. Videoprojekci z Radovánek naleznete na školních webových stránkách 
www.zsnavsi.cz ve videogalerii. 

 
Vladimír Šnajdr 
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VÝKOPOVÉ PRÁCE 
STROJEM  

CATERPILLAR 
 

Terénní úpravy, kopání základů, 
bazénů, různých přípojek a jiné. 

 
MARIAN SIKORA  

Návsí čp. 283 
Tel.: 606 391 162 
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⇒ PROVÁDÍME PŘÍPRAVU VOZU NA STK 
⇒ MECHANICKÉ, KAROASÁŘSKÉ PRÁCE 
⇒ DIAGNOSTIKA VOZU: VW, AUDI,  

    ŠKODA, SEAT 
⇒ ČIŠTĚNÍ AUTOMOBILU: RUČNÍ MYTÍ, 

ROZLEŠTĚNÍ A OPRAVY LAKU VOZU, 
ČIŠTĚNÍ INTERIÉRU 

AUTOGROUP 

Kontakt:   +420732 473 116,   +420 737 248 087 

 

STUDIO RELAX 
Vám nabízí 

 

masáže dle vlastního výběru 
 

Najdete nás v Jablunkově, Nádražní 50 
(zrekonstruovaná budova staré pošty) 

 

Možnost využití poukázek: 
RELAX PASS, FLEXI PASS, 

DÁRKOVÝ PASS, FOKUS PASS 
 

Zve: Jana Bierská 
Kontakt: 732 776 292 

Červen 2009 Zpravodaj obce Návsí Strana 5 

NA LYSOU HORU POJEDE TAKÉ LETOS AUTOBUS 

FRÝDEK-MÍSTEK - Společnost ČSAD Frýdek-Místek a.s. vypraví i letos pra-
videlnou speciální autobusovou linku na Lysou horu, nejvyšší horu Moravskoslez-
ských Beskyd. V provozu bude od 13. května do 25. září 2009. 

 
Autobusy budou jezdit na vrchol Lysé hory ve středu a v pátek (pracovní den), a 

to ze zastávky Raškovice Ondráš v 8.30 hodin. Zpět z Lysé hory pojedou v 11.20 
hodin. V autobuse, který pojede ve středu, bude přednostně vyhrazeno 10 míst pro 
tělesně postižené občany. V případě, že tato místa nebudou rezervována, je možné je 
obsadit na stanici autobusů v Raškovicích případnými zájemci o výjezd (jízdní řád 
viz www.csadfm.cz). 

Rezervaci míst lze provést formou předplatních jízdenek, které je možno zakoupit 
v přepravní kanceláři na autobusovém nádraží ve Frýdku – Místku. 

 
Přepravní podmínky pro cestující při dopravě na Lysou horu:  
1. Autobusy na Lysou horu budou jezdit každou pracovní středu a pátek. 
2. Odjezd autobusu bude v 8.30 hodin ze zastávky Raškovice Ondráš a zpět v 

11.20 hodin z Lysé hory. 
3. Termín zahájení přepravy na Lysou horu bude včas upřesněn dle sjízdnosti 

účelové komunikace (předpoklad květen). 
4. V autobuse, který pojede ve středu, bude přednostně vyhrazeno 10 míst pro 

tělesně postižené občany. V případě, že tato místa nebudou rezervována, je 
možné je obsadit na stanici autobusů v Raškovicích případnými zájemci o 
výjezd. 

5. Předplatní jízdenky (neplatí jako místenky) je možno zakoupit v přepravní 
kanceláři na autobusovém nádraží ve Frýdku – Místku od 6. dubna přísluš-
ného roku. 

6. Pro kolektivy (45 osob - v pátek) možno zaslat písemnou objednávku poš-
tou na adresu: ČSAD Frýdek – Místek a.s., Ostravská 264, 73802 Frýdek – 
Místek nebo emailem na adresu: prepravnikancelar@3csad.cz nebo pavla-
sek@3csad.cz do konce měsíce března příslušného roku (v tomto případě 
je nutné počítat s tím, že řidič musí dodržet jízdní řád a že dobírá další pří-
padné cestující). 

7. V případě přepravy tělesně postižené osoby (na invalidním vozíku) je nut-
ný doprovod (invalidní vozík bude složen do kufru autobusu). 

8. Pokud po nastoupení všech osob se zakoupenou předplatní jízdenkou zů-
stanou v autobuse volná místa, mohou nastoupit další čekající cestující a 
jízdenku si zakoupí přímo u řidiče. 

9. Cestující, kteří si nemohou vyzvednout jízdenku sami (vzdálené bydliště), 
si ji mohou objednat telefonicky na autobusovém nádraží ve Frýdku-
Místku: 558432515 nebo emailem: prepravnikancelarFRM@3csad.cz nebo 
pavlasek@3csad.cz . Po obdržení objednávky zasílá ČSAD Frýdek-Místek  
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INFORMACE MAJITELŮM TRAKTORŮ A LESNÍ TECHNIKY 

Obvodní oddělení PČR Jablunkov vede v patrnosti poznatky o krádeži 
traktoru v okolí Jablunkova a v Slovenské republice v okrese Čadca. Tímto 
upozorňuji majitele sériově vyráběných traktorů a lesní  techniky, aby věno-
vali pozornost cizím osobám a vozidlům pohybujících se v místech kde je 
tato technika odstavena. 

 
Tuto svou techniku zaparkujte tak, aby jste měli  o ní co největší přehled, 

nejlépe na zabezpečeném, osvětleném místě, na které je dobře vidět. Použí-
vejte v těchto traktorech jak mechanické, tak i elektronické zabezpečení proti 
odcizení. Nenechávejte zde žádné cenné věci.  

 
Případné poznatky k podezřelým osobám a vozidlům volejte na OOP ČR 

Jablunkov, tel. č. 558 357 333. 
 
                                                        prap. Radim Gaura OO PČR Jablunkov 

TÝDEN ZÁJMŮ 

Týden zájmů je věnován dětem obce Návsí školou povinných. Je to týden 
zaměřený na smysluplné využití volného času pro děti v období letních prázd-
nin. Tento projekt bude fungovat na bázi příměstského tábora, kde si děti 
podle svých zájmů mohou vybrat aktivity, kterým se chtějí naučit či činnosti 
s nimiž již mají nějakou zkušenost. 

 
Všichni víme, že 2 měsíce prázdnin je pro některé z dětí opravdu dlouhá 

doba a my (pedagogové Masarykovy ZŠ Návsí) bychom v rámci SRPŠ pro ně 
rádi připravili týden plný nejrůznějších aktivit a nápadů. 

 

cestujícímu fakturu a po jejím zaplacení doporučenou poštou objednané 
jízdenky. V tomto případě je nutno počítat s časovým předstihem. 

10. V autobuse na Lysou horu se nepřepravuje pes, jízdní kolo a kočárek 
(kočárek pouze v případě pokud se složí do kufru autobusu).  

11. V objednávce je nutno uvést datum přepravy, počet osob (dospělí a děti) a 
jestli bude jízdenka jednostranná nebo oboustranná. 

 

Tisková zpráva města Frýdek-Místek  

 

Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Japonská manikúra  P. Shine * Parafínové zábaly na ruce  

Rolettic * Bylinná parní lázeň * Detoxikační přístroj  
Masáž lávovými kameny * Masážní křeslo * Ruční masáž 

Přístrojová lymfatická masáž *  Kurz hubnutí  
 

TUKY V POHYBU!!! 
 

 Snižování nadváhy (12 lekcí) se společností       
STOB (stop obezitě) 

 

Trápí Vás nadměrné tukové polštáře 

uložené na břiše, bocích či stehnech??? 
  

Pak je pro Vás vhodná tato hubnoucí technologie  

ROLLETIC 
  

Při zakoupení permanentky 500 minut, dostanete od nás  
 
 
 

ZDARMA 
 
 
 

Břečťanový gel proti celulitidě 200 ml 
  

A malý tip od nás ! 
Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárek, 
 který zakoupíte u nás: přírodní masážní, tělové, koupelové a  

aromatické oleje, aroma lampy, aroma-keramické kostky, knihy. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří oslaví v měsíci 
červnu své narozeniny. 

 
śyczymy duŜo zdrowia i szczęścia wszystkim  

jubilatom obchodzącym w czerwcu 
swoje urodziny. 

Vám nabízí v Jablunkov ě a Třinci 

  

Vám nabízí v Jablunkov ě a Třinci 
 

Jednoleté pomaturitní studium  angličtiny/němčiny se   
 zaměřením na: 
          ●    informační technologie     ●     projektové řízení 

   - Stát platí studentovi zdravotní a sociální pojištění 
- Rodiče pobírají rodinné přídavky a uplatňují slevy na daních 
 

 Letní  outdoorové tábory s angličtinou: červenec –srpen 
Angličtina zábavnou formou; outdoorové aktivity; poznávání přírodních  a historických 
krás Pobeskydí se zaměřením na Aj  

 
 

Plk. Velebnovského 165  (naproti budovy pizzerie Verdi) 
739 91 Jablunkov                                   infinitycentrum@seznam.cz 
Tel.:   558 363 203, 603 367 330   www.infinitycentrum.cz               

Vám nabízí v Jablunkov ě a Třinci 

  

jazykové kurzy pro firmy, veřejnost, děti (angličtina, němčina, francouzština,  
                                               ruština, španělština, italština, polština a čj pro cizince) 
tlumočení, překlady i soudně ověřené, překlady www stránek s autorizací 

TO VŠE VÁM NABÍZÍ INFINITY 
   Kde nás najdete? Plk. Velebnovského 165, Jablunkov 

Kde se dozvíte víc? 558 363 203, 603 367 330 
www.infinitycentrum.cz,    infinitycentrum@seznam.cz 

VÝPRODEJ - SLEVY 30 až 80% 
dárkové zboží, sušiny, košíky, keramika,…  

ve dnech od 27. 7. 2009 do 16. 8. 2009 
Najdete nás v p řízemí COOP DISCONT Návsí „SEDMIKRÁSKA“ 
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O děti bude  postaráno v průběhu 5 dnů v měsíci srpnu od 10. 8. – 14. 8. 
2009  vždy od  7.30 do 15.30. V rámci tohoto týdne budou pro děti připrave-
ny modelářské, rukodělné, malířské a keramických dílny, sportovní turnaje,  
turistické výlety do okolí,  turnaje v deskových a společenských hrách, aktivi-
ty směřované k většímu poznání obce Návsí a okolí. 

 
 

Cílem tohoto týdne bude jednak nabídnout dětem plnohodnotné využití 
volného času (primární prevence), dále pak nabídnout pomoc rodičům naší 
obce při zabezpečení jejich dětí v době, kdy  musí být v zaměstnání a nemo-
hou se jim celodenně věnovat.  

 

Rádi bychom do realizace tohoto projektu zapojili zástupce školy, rodičů 
případně široké veřejnosti a využívali prostor Masarykovy ZŠ Návsí a spor-
tovních areálů obce. Veškeré aktivity budou postupně dokumentovány a za-
znamenávány na webových stránkách školy  v obecním a regionálním tisku. 
Bližší informace je možno získat u ředitele Masarykovy ZŠ Návsí  V. Šnajdra 
a na webových stránkách www.zsnavsi.cz. 

 

A na co se mohou naše děti těšit?  
 
 

Týdenní harmonogram: 

 Možnost č. 1 Možnost č. 2 

Pondělí 10. 8. Modelářský den 
(výroba a pouštění modelů         

letadel) 

Sportovní a deskové hry 
(od stolního tenisu k Dámě) 

Úterý  11. 8. **Turistický výlet, plavání Byst řice 

Středa  12. 8. 

Čtvrtek  13.8. Sportovní den 
(míčové hry všeho druhu) 

Den přírody, koupání a sportu 

Pátek  14. 8. Barevné zpívání o prázdninách 
(hudební a výtvarné činnosti) 

Keramika s pohádkou 
(modelování v keramické dílně, 

hraní pohádek) 

** Přírodovědný den 
(vycházka do okolí, seznámení s přírodou, přírodovědné hry) 

** Den bez možnosti oběda ve školní jídelně. 
V případě nepříznivého počasí náhradní program zajištěn. 
 
                                                                                                       V. Šnajdr 


